

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ
ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА
Светозара Марковића бр. 69
Број: 01-2013
Датум: 13.03.2024. године

На основу члана 33. Закона о јавној својини и одлуке Савета Факултета медицинских наука Универзитета у Крагујевцу број 01-493/10 од 01.02.2024. године, декан Факултета медицинских наука Универзитета у Крагујевцу (у даљем тексту: Факултет), објављује:

**ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ЗАТВОРЕНИХ ПИСАНИХ ПОНУДА ЗА
ПРОДАЈУ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ — МОТОРНОГ ВОЗИЛА**

Оглашава се продаја путем прикупљања затворених писаних понуда моторног путничког возила које је у својини Факултета медицинских наука Универзитета у Крагујевцу (у даљем тексту: Факултет) и то:

Назив возила: SKODA OCTAVIA 1.6 dizel— регистровано, у возном стању

Број шасије: TMBAF6NE7G0223978

Врста возила: Путничко

Марка возила: SKODA

Модел: OCTAVIA

Година производње: 2016

Боја возила: E SIVA B

Број мотора: CXX570879

Снага мотора (kW): 66

Запремина мотора (ccm): 1598

Број места за седење: 5

Маса (кг): 1855

Пређена километража (км): 440.000

Датум прве регистрације: 14.06.2016. године

Процењена вредност аутомобила: 480.000,00 динара

Возило се продаје у виђеном и затеченом стању, по принципу ВИЂЕНО-КУПЉЕНО, без права купца на било какве накнадне рекламације и приговоре у погледу исправности, комплетности, квалитета и техничких карактеристика возила и евентуалних недостатака.

Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена цена, која не може бити нижа од процењене вредности аутомобила.

Документација за продају возила може се преузети електронским путем, на интернет страници Факултета www.medf.kg.ac.rs.

Право подношења понуда имају физичка и правна лица, као и предузетници који испуњавају услове из Упутства за сачињавање понуда и овог позива. Понуда треба да садржи понуђену цену и податке о подносиоцу са пратећом документацијом у складу са наведеним Упутством, на прописаном Обрасцу понуде у поступку продаје моторног возила. Упутство понуђачима како да сачине понуду и Образац понуде у поступку продаје моторног возила су доступни на сајту Факултета www.medf.kg.ac.rs.

Понуда у писаној форми, може се доставити путем поште, или лично у писарницу Факултета, сваког радног дана од 08,00 до 15,00 часова, у затвореној коверти, на адресу: Факултет медицинских наука Универзитета у Крагујевцу, ул. Светозара Марковића број 69, 34 000 Крагујевац са знаком „ПОНУДА У ПОСТУПКУ ПРОДАЈЕ МОТОРНОГ ВОЗИЛА - НЕ ОТВАРАТИ“ почев од 15.03.2024. године најкасније до 19.03.2024. године, до 12,00 часова.

На полеђини коверте обавезно навести назив, односно име и презиме, адресу понуђача, број телефона, име и презиме лица за контакт.

Уколико се понуда доставља поштом, понуђач је у обавези да обезбеди да понуда стигне на назначену адресу пре истека рока за достављање понуда.

Понуда достављена након означеног рока сматраће се неблаговременом и биће враћена неотворена понуђачу, са знаком да је поднета неблаговремено.

Отварање понуда обавиће се у просторијама Факултета, дана 19.03.2024. године са почетком у 12,30 часова у Кабинету за ургентну медицину.

Отварању понуда могу да присуствују понуђачи, односно њихови овлашћени представници. Комисија ће сачинити записник о отварању јавне понуде који потписују присутна лица и чланови Комисије.

Непосредно, пре почетка поступка отварања понуда, представници понуђача правних лица морају предати Комисији овлашћење издато од стране овлашћеног лица, док понуђача — физичка лица морају предати Комисији на увид личну карту.

Сматраће се да је продаја успела ако се прибави најмање једна писана понуда, под условом да је понуђена цена која је једнака или већа од процењене вредности возила.

Комисија ће сачинити извештај о спроведеном поступку који доставља декану на сагласност у року од 3 радна дана од дана отварања понуда, у ком року ће бити донета и Одлука о избору најповољнијег понуђача, која ће бити објављена на сајту Факултета.

Понуђач је у обавези да у року од 3 радна дана од дана истека рока за подношење жалбе на Одлуку о избору најповољнијег понуђача, односно од окончања поступка по жалби, закључи уговор о купопродаји са Факултетом и да уједно у истом року изврши плаћање у вредности понуђене цене на рачун Факултета број 840-1226666-19. Након тога, изабрани понуђач стиче право да преузме возило, са пратећом документацијом у року од 7 дана од дана закључења уговора и евидентирања уплате. Примопредаја возила констатоваће се записником.

Изабрани понуђач, са којим Факултет закључи уговор о купопродаји возила, у обавези је да сноси трошкове преноса власништва, трошкове транспорта и све друге трошкове.

У случају да понуђач који је доставио најповољнију понуду одустане од куповине, односно не испоштује рокове дефинисане позивом, продавац ће позвати на

закључење уговора првог следећег понуђача који је понудио највишу понуђену цену. У случају поновљене јавне продаје истог возила, лице које је одустало од купопродаје губи право учешћа.

Поступак отварања понуда спроводи Комисија коју одреди декан Факултета.

Разгледање возила и увид у пратећу документацију која се може се извршити у седишту Факултета медицинских наука Универзитета у Крагујевцу, ул. Светозара Марковића број 69, сваког радног дана, у времену од 10,00 до 14,00 часова, до истека рока за подношење понуда, уз претходну најаву.

Особа за контакт је Сениша Ранковић, број телефона 062/577-122.

Овај позив се објављује дана 15.03.2024. године на интернет страници Факултета медицинских наука Универзитета у Крагујевцу и у дневном листу „Политика“.

ДЕКАН



Vladimir Jakovlevic
Проф. др Владимир Јаковљевић